



立即發佈：2021 年 10 月 29 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈為由紐約州環境保護局和紐約州公園、康樂設施及古蹟保存辦公室員工
舉辦防止家庭暴力培訓**

**培訓將會為州立公園、露營地和康樂區域的公眾服務工作人員提供培訓，教授家庭暴力的
識別及干預方式**

**該項舉措屬於州內的家庭暴力服務轉型工作，旨在提高對於性別和文化的關注度，更加
關注倖存者和創傷情況**

凱西·霍楚爾州長今日宣佈，紐約州防止家庭暴力辦公室 (New York State Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV) 將會制定、開發和推出培訓課程，為紐約州公園、康樂設施及古蹟保存辦公室 (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation, OPRHP) 和由紐約州環境保護局 (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) 的公眾服務員工提供培訓。從這種州內機構間的夥伴關係可以看出讓非傳統合作夥伴參與工作並為其提供培訓的重要性，從而識別任何需要幫助的受害者，因應其要求，從而提供更好的安全、資源和支援渠道並挽救生命。

「防止家庭暴力是我一生都在為之努力的工作，我與母親一起，為倖存者及其家人成立了過渡之家。」**霍楚爾州長表示**。「作為州長，我將繼續制定政策，不僅為州府公務員提供必要的培訓，幫助他們識別家庭暴力事件，也會幫助保護倖存者，為所有民眾建設一個更為安全的紐約州。」

防止家庭暴力辦公室將會開展培訓，以在 2022 年春季前開辦課程，屆時州內的眾多公園、露營地和康樂區域（每年為數百萬顧客提供服務）將會重新開放，迎接春季。除了讓州內的新合作夥伴參與工作，制止家庭暴力和性別暴力，培訓還能進一步推動紐約州的服務系統轉型工作，以所有受害者和倖存者為中心，並瞭解其創傷情況及因應其文化背景處理事件。

該培訓將會涵蓋各種形式的性別暴力情況，以便紐約州環境保護局與紐約州公園、康樂設施及古蹟保存辦公室中面向公眾的員工能夠更好地處理事件，幫助需要幫助的個人。將傳統服務提供者網路之外的機構納入支援範圍後，倖存者將會知道，使用各種州內系統或服務都可以獲得所需的資源。

防止家庭暴力辦公室主任凱利·歐文斯 (Kelli Owens) 表示，「我們必須開始在防止性別暴力工作中引入更多的同盟。憑一己之力就能改變一個倖存者的生活。如果公共服務系統的所有部門都能瞭解性別暴力的影響和後果，特別是與邊緣社區相關的暴力行爲，我們就會增加個人找到擺脫暴力渠道的機率。感謝霍楚爾州長對於防止家庭暴力的堅定承諾，也感謝她在確保倖存者獲取必要支援方面的領導工作。」

爲了打擊家庭暴力，爲所有倖存者營造安全環境，我們急需進一步瞭解各個系統的家庭暴力情況、家庭暴力和性暴力的文化交集點，以及個人，特別是來自邊緣社區的個人，在獲得服務時面臨的挑戰。此項培訓將會探討相關交集點，並與一些專門機構合作，這些機構爲服務不足社區中的個人提供服務，其領導人也能代表相關個體的心聲。

紐約州公園、康樂設施及古蹟保存辦公室預計將有約 450 名的公眾服務人員接受培訓，而紐約州環境保護局則有 100 名經常與公眾互動的工作人員接受培訓。除此之外，紐約州公園警察局 (State Park Police)、紐約州環境保護局的環保警員和護林員亦會繼續接受培訓，以在與公眾溝通時可以發現家庭暴力跡象。護林員和環保警員每年均會接觸數千位前往州內土地和景點（包括阿迪朗達克山脈 (Adirondacks) 和卡茨基爾公園 (Catskill Parks)）的遊客。

州立公園主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「與防止家庭暴力辦公室合作開展的培訓將能加強州內的家庭和性別暴力預防工作，並爲我們的工作提供支援，讓所有民眾前往州立公園時都感到安心和放鬆。霍楚爾州長採取積極措施制止家庭暴力，並爲倖存者提供堅定支援，此項工作確實令人讚歎。」

紐約州環境保護局局長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「霍楚爾州長一直以來都非常積極地呼籲關注家庭暴力受害者。受到母親從事家庭暴力倖存者相關事務的影響，州長對於家庭暴力問題和相關有效資源和處理策略有著深刻的瞭解。疫情是導致家庭暴力事件上升的部分原因，因此我們必須提高能力，以辨別和防止此類事件。環境保護局非常榮幸能與防止家庭暴力辦公室、紐約州公園、康樂設施及古蹟保存辦公室和本局同事合作，爲與經常與公眾接觸的員工傳授知識和技能，使其掌握必要的培訓和工具，以便及時識別家庭暴力行爲。」

公園、娛樂設施與古蹟保存辦公室監管逾 250 座獨立的公園、古跡、休閒步道、船隻下水點，這些景點每年有 7,800 萬人遊覽。請造訪 parks.ny.gov 以瞭解更多資訊。

紐約州環境保護局監管將近 500 萬英畝的公共土地。紐約州環境保護局在阿迪朗達克山脈和卡茨基爾森林保護區中運營 [52 個露營地](#)和 [5 個日間區域](#)，兩個景點均提供豐富多彩的遊客活動。

[防止家庭暴力辦公室](#)是國內專門處理家庭暴力問題的唯一州級行政機構。紐約州家暴與性暴力熱線服務提供全天服務：800-942-6906（電話）、844-997-2121（簡訊）或 @opdv.ny.gov（交談）。去年，州和地方熱線共接到 250,000 通求助電話。

受害者服務辦公室還資助由 212 多個社區項目組成的網路，為犯罪受害者及其家庭提供支援。這類專案還可幫助任何犯罪受害人向本機構申請索賠和其他援助，是為無法獲得其他資源的人群所提供的一張保護網。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)